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	Question Image

	1
[image: ]
	Αν το κλάσμα   μετατραπεί σε ισοδύναμο με παρονομαστή  το  45 θα έχει αριθμητή το .......
Γράψε έναν αριθμό 




  _________________________________
	

	2
[image: ]
	Να βρείτε ποια από τα παρακάτω κλάσματα είναι ισοδύναμα 
________________
	A.
	  και              


	B.
	  και                 


	C.
	  και            


	D.
	  και    


	E.
	  και                             


	F.
	  και




	

	3
[image: ]
	Ανάγωγο λέγεται το κλάσμα που είναι μεγαλύτερο από τη μονάδα________________
	A.
	True


	B.
	False




	

	4
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	Να κάνετε τις κατάλληλες αντιστοιχίσεις                                
	Choice
	Match
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________________
	A.
	True


	B.
	False
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	________________
	A.
	True


	B.
	False




	

	7
[image: ]
	Το κλάσμα     είναι ανάγωγο

________________
	A.
	True


	B.
	False




	

	8
[image: ]
	Αν        τότε x = ……     
Γράψε έναν αριθμό 




  _________________________________
	

	9
[image: ]
	Αν        τότε x = ……     
Γράψε έναν αριθμό     


  _________________________________
	

	10
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	________________
	A.
	True


	B.
	False




	

	11
[image: ]
	Αν        τότε x = ……     ________________
	A.
	5


	B.
	10


	C.
	13


	D.
	16


	E.
	31




	

	12
[image: ]
	Αν        τότε x = ……     
   
________________
	A.
	5    


	B.
	7


	C.
	8  


	D.
	9   


	E.
	10    




	

	13
[image: ]
	Το κατάστημα Teleshop κάνει έκπτωση          σε όλες τις τηλεοράσεις ενώ ο κατάστημα Television διαθέτει όλες τις τηλεοράσεις στα  της αρχικής του τιμής. Αν οι αρχικές τιμές και στα δύο καταστήματα ήταν ίδiες  ________________
	A.
	Μας συμφαίρει να αγοράσουμε τηλεόραση από το κατάστημα Teleshop   


	B.
	Μας συμφαίρει να αγοράσουμε τηλεόραση από το κατάστημα  Television


	C.
	Από και να αγοράσουμε τηλεόραση είναι το ίδιο 
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